
   

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εξορθολογίζεται το τοπίο για τα πνευματικά δικαιώματα μουσικής 

Συμφωνία ΞΕΕ- ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

 

Σημαντική συμφωνία για τα πνευματικά δικαιώματα υπέγραψαν το Ξενοδοχειακό 

Επιμελητήριο Ελλάδας (ΞΕΕ) και ο Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης μουσικών 

πνευματικών δικαιωμάτων «Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ».   

 

Η συμφωνία,  η οποία αποτελεί καρπό πολύμηνων διαπραγματεύσεων που ολοκληρώθηκαν 

με επιτυχία, ρυθμίζει την καταβολή πνευματικών δικαιωμάτων μουσικών έργων παλαιότερων 

ετών, καθώς και της τρέχουσας περιόδου, καθορίζοντας ένα ρεαλιστικό και δίκαιο πλαίσιο 

αμοιβής των δημιουργών, λαμβάνοντας υπόψη τις πρωτόγνωρες συνθήκες που επικρατούν 

στον ξενοδοχειακό κλάδο λόγω των συνεπειών της πανδημίας.  

 

Ο Πρόεδρος του ΞΕΕ κ. Αλέξανδρος Βασιλικός τόνισε: 

 «Όπως επανειλημμένα έχουμε τονίσει από την αρχή αυτής της μεγάλης περιπέτειας με την 

πανδημία, το συλλογικό καλό είναι αυτό που πρέπει να επιδιώξουμε και μόνο με συνεργασία  

μπορούμε να το επιτύχουμε. Με αυτήν την αρχή ως πυξίδα, υπογράψαμε αυτήν τη σημαντική 

συμφωνία με τον Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης μουσικών πνευματικών δικαιωμάτων 

«Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ».   

Μέσα σε μια συγκυρία μεγάλων δυσκολιών που πιέζουν τα ελληνικά ξενοδοχεία, αφενός 

πετυχαίνουμε τον εξορθολογισμό του τοπίου με διαφάνεια και απλότητα, αφετέρου 

στηρίζουμε τους Έλληνες δημιουργούς  και την πολιτιστική παραγωγή της χώρας.   

Καλούμε και τους υπόλοιπους Οργανισμούς Συλλογικής Διαχείρισης να συνεχίσουμε τον 

διάλογο προς αμοιβαίο όφελος δικαιούχων και χρηστών». 

 

Ο Πρόεδρος της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ κ. Νίκος Αντύπας δήλωσε τα εξής:  

«Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ βρίσκεται στο πλευρό όλων των επαγγελματιών που πλήττονται από την 

πανδημία και για τον λόγο αυτόν προχωρά σε μία συμφωνία εξίσου επωφελή και για τα δύο 

μέρη, προκειμένου τόσο οι Έλληνες ξενοδόχοι, όσο και οι Έλληνες δημιουργοί να 

αντιμετωπίσουν τις πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνουν στην επιχειρηματική και την 

καλλιτεχνική τους δραστηριότητα αντίστοιχα». 

 

 


